



Nem tagadom, cigány vagyok

2011 május 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Értem én az igyekezetet, hogy mondani kell valami nagyot a „népnek”... Hogy megnyugodjanak... hogy remény csillanjon a reménytelenségben... Mert azért a kormánynak sikerült „nagyot” mondania. Hogy pár év alatt százezernyi romának ad munkát.

Nem vagyok ellendrukker, bárcsak sikerülne. Bárcsak lenne százezernyi roma honfitársunk, aki nemcsak tudna, de ...akarna is dolgozni...

S persze nem általánosítunk. Nap mint nap találkozom romákkal, cigányokkal egyaránt. Ja, hogy „ugyanazokról” az emberekről beszélünk? Csak néha politikailag korrektül, néha meg csak úgy magunk között „romázunk”, vagy fordítva?



Találkozom olyanokkal, akik tisztelettel kérnek és próbálnak a kilátástalanságban is megélni, amiből lehet, segélyből, közmunkából, ebből-abból. S vannak az „öntudatosak”, akik meg vannak győződve arról, hogy a (most még) többségi társadalomnak csak egy dolga van: kiszolgálni az igényeiket, legyen szó segélyről, támogatásról, jogokról... Igen, a jogok mellett vannak kötelességek is... Kinek is?

S az igazság kifejtéséhez tartozik, hogy találkozom olyan magyarokkal, akik „elcigányosodnak” a szó azon értelmében, hogy származástól és bűnszínétől függetlenül menthetetlenül lecsúsznak... S van a társadalomnak olyan szintje, ahol nem számít ki vagy, már nem érz semmit...

A kormány azt ígérte, százezer munkahelyet teremt romáknak. Azt ugyan nem tudom, hogy ez része a tavaly ígért 1 millió munkahelynek, vagy azon felül van, de arról sem szóltak a hírek, hogy hirtelen megindultak volna roma származású honfitársaink a munkaügyi központok felé, mondván részesülnének abból a százezerből...

Rasszizmus? Dehogy! Ismerek cigány embereket, akik megfeszülnek és dolgoznak, hogy eltartsák a családjukat. Farkas Flórián úrnak sikerült bekerülni (egy reklám óta übertrendi ezt a szót használni) a kormányt, a „szövetségest”.

Azt mondotta volt:

„alanyi jogon lakáshoz juthatnak azok a roma családok, amelyek a gyermekeket iskolába, óvodába járatják, és legalább az egyik szülő elkezd dolgozni, termelni és képes fenntartani a lakást...”

Elször ökölbe szorult a kezem... Mi van? Ha valaki dolgozik, csak azért, mert nem magyar (hozzátehetnék nem szlovák, német, stb...) adjunk neki lakást?



Majd elkezdtem gondolkodni:

Van egy lányom... Iskolába jár... Dolgozom is... Akkor már „csak” népet kellene cserélnem... Talán csak elegendő lenne kijelentennem, hogy magam is cigány vagyok. És akkor valaki (a többségi lúzer társadalom?) kifizeti majd a lakáshiteletem...

Persze kiderült, a hír nem igaz... Mármint Farkas úr mondta, amit mondott, csak éppen nem egyeztetett... A szakadék meg csak n? a társadalomban...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
